

我市启动夏秋季挥发性有机物强化治理专项行动

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 谢广轩) 当前,在影响我市空气质量的几项主要污染物中,臭氧污染已成为制约我市环境空气质量持续改善的主要因素,而夏秋季挥发性有机物(VOCs)治理决定臭氧浓度。昨日,记者从市生态环境局获悉,我市出台《菏泽市2020年夏秋季挥发性有机物强化治理专项行动方案》,明确今年6月至10月,在全市范围内

以石化、有机化工、工业涂装、包装印刷和加油站(储油库)为重点领域,以工业园区、企业集群和重点企业为重点管控对象,以VOCs排放量大、扰民严重、投诉率高的污染源为率先治理目标,全力抓好夏秋季VOCs强化治理,实现VOCs排放量明显下降。

《行动方案》明确要落实企业VOCs减排主体责任,开展“一企一策”方案编制工作,重点关

注排放量大,排放物质以芳香烃、烯烃、醛类为主的企业。源头替代将持续推进,相关企业要建立完善VOCs原辅材料台账,记录生产原料、辅料的使用量、废弃量、去向以及VOCs含量,台账保存期限不少于三年。相关企业要选择高效的收集方式,确保逸散废气收集做到“应收尽收、适宜高效、科学全面”。末端治理效果也将进一步提高,专项

行动将重点关注单一采用光氧化、光催化、低温等离子、一次性活性炭吸附、喷淋吸收、生物法等工艺设施企业的去除率。市生态环境保护综合执法支队组织开展专项执法检查,检查结果要及时通过官方媒体或在市、县生态环境部门官方网站、微信公众号开设专栏公布。

对VOCs治理工作,财政支持力度将加大。《行动方案》明确,

各级大气专项资金重点向VOCs治理倾斜,优先将VOCs治理工程、工业园区和企业集群综合整治、监测监控能力建设等项目纳入项目储备库。同时还建议,各市将管理制度完善、污染物排放浓度值低于国家和地方规定的污染物排放标准值30%的企业,纳入政府绿色采购清单和监督执法“正面清单”,并在重污染天气应急中适当提高绩效分级。



科学饮食知识讲座进社区

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 敏静) 为传播健康生活理念与科学饮食知识,提高我市广大居民的健康意识和健康素养,6月18日上午,农工党菏泽市委在港湾新城举行了“2020年环境与健

康宣传周”健康知识进社区活动。

本次活动邀请了市疾控中心慢性病科科长、主任技师丁永霞为居民做了“科学饮食健康你我”健康知识讲座。

讲座结束后,工作人

员向大家发放了高血压饮食指南、女性健康知识等宣传材料,详细介绍了食盐每日摄入量、如何减少食盐摄入量以及女性保健等相关知识,并向居民发放用油控盐工具。

与家人发生矛盾,女孩要跳楼自杀 单县警方及时救下

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 淑娅 通讯员 刘昆龙) 家住单县的王某某今年14岁,因和家人吵架离家出走,欲跳楼轻生,单县公安局接警后迅速调集警力实施救助,最终将女孩救下。

6月15日14时21分,单县公安局110指挥中心接一女士报警称:其女儿王某某和家人发生争吵后离家出走,并扬言要跳楼自杀。警情就是命令,时间就是生命,接警后调度民警果断指派单县东关派出所出警并调度开发区派出所协助处理。与此同时单县东关派出所民警迅速

向报警人单某了解情况,并让其与女儿王某某视频通话,但其就是不说出自己所在位置。

单县调度科民警了解情况后,一面让派出所民警和报警人做好劝说工作,稳定王某某的情绪,一面结合单某的视频通话画面判断出王某某就在单县某小区楼上。最终单县东关派出所民警迅速赶往现场将正欲跳楼的王某某安全救下。随后,民警将王某某安全送回其家人身边。

6月17日上午,女孩家人冒着大雨来到单县公安局送来锦旗,表达对公安民警的感激之情。

第七届“相约北京”全国文学艺术大赛评选揭晓 我市职工抗疫作品荣获一等奖

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 王建) 近日,第七届“相约北京”全国文学艺术大赛评选揭晓。牡丹区交通运输局职工王合营的作品《临江仙·抗疫英雄赞歌》荣获一等奖。

据悉,“相约北京”全国文学艺术大赛由中国诗书画家网、中华散文网、华夏博学国际文化交流中心主办,是一场和谐文化同放

异彩的艺术盛宴、文学的大会、书画的雅集。

据了解,王合营是一名转业军人,在工作之余,认真钻研文学作品,坚持用作品讴歌党,讴歌美好生活。《临江仙·抗疫英雄赞歌》瞄准全国抗击新冠肺炎疫情的壮阔画面,饱含热情地抒发了中国共产党坚持以人民为中心、全力抗疫、维护人民健康的伟大壮举。

**图说
牡丹的价值观**

上善若水常处下 至德本在百姓家

友诚信爱法公平自和文富
善信业国治正等由谐明主强

